
 

ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ   ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ      ΤΙΜΗ:35€ 
Αναχώρηση με το πρώτο φερυ μποτ για Ηγουμενίτσα   
Πρώτος μας προορισμός το Στρατιωτικό μουσείο πολέμου 1940 που βρίσκεται στο 
Καλπάκι όπου θα ξεναγηθούμε. Ύστερα θα συνεχίσουμε την διαδρομή μας  με προορισμό 
το κεντρικό Ζαγόρι.,το Μονοδένδρι, τη γενέτειρα του Μάνθου και Γεωργίου Ριζάρη, ένα 
από τα πιο αντιπροσωπευτικά χωριά του Ζαγορίου χτισμένο σε 1060 μ. υψόμετρο. Κατά 
την παραμονή μας στο χωριό, μπορούμε να επισκεφθούμε το Μοναστήρι της Αγίας 
Παρασκευής (1412μ.Χ.), από το μπαλκόνι του οποίου θα θαυμάσουμε το Φαράγγι του 
Βίκου στη χαράδρα του Αώου ποταμού. Στην κεντρική πλατεία του χωριού μπορούμε να 
απολαύσουμε τον καφέ μας, να περπατήσουμε στα πέτρινα καλντερίμια και να  δούμε 
από κοντά τα πέτρινα αρχοντικά. Συνεχίζουμε για το κεφαλοχώρι του Ζαγορίου, το όμορφο 
Τσεπέλοβο. Στη διαδρομή μας προς το Τσεπέλοβο θα κάνουμε σύντομη στάση για να 
θαυμάσουμε ένα από τα χαρακτηριστικότερα πέτρινα γεφύρια της περιοχής, το γεφύρι 
του Κόκκορη. Πρόκειται για ένα εντυπωσιακό μονότοξο γεφύρι που χτίστηκε το 1750 και 
στέκει αγέρωχο από τότε να θυμίζει την τέχνη των Ηπειρωτών μαστόρων. Συνεχίζουμε για 
Τσεπέλοβο. Εκεί θα έχουμε χρόνο στη διάθεσή μας για το μεσημεριανό μας φαγητό στις 
τοπικές ταβέρνες. Μπορούμε επίσης να περπατήσουμε στα δρομάκια του χωριού και να 
θαυμάσουμε την ιδιαίτερη πετρόχτιστη αρχιτεκτονική, η οποία καθιστά το Τσεπέλοβο 
παραδοσιακό οικισμό, ενώ στην κεντρική πλατεία του χωριού μπορεί κανείς να επισκεφθεί 
τον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, χτισμένο το 18ο αιώνα, με τις εντυπωσιακές 
αγιογραφίες. Επόμενος προορισμός μας το χωριό Κήποι, ένα πανέμορφο χωριό που πήρε 
το όνομά του από τους κήπους των κατοίκων στις αυλές των πετρόχτιστων σπιτιών. Αφού 
απολαύσουμε τoν απογευματινό μας καφέ, αναχωρούμε για την Ηγουμενίτσα και από εκεί 
για Κέρκυρα. Υποσχόμαστε όμορφες εντυπώσεις !Καλο μας ταξιδι! 
               

               Περιλαμβάνονται: 
-Εισιτήρια φέρρυ-μποτ ( Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα- Κέρκυρα) 
-Πούλμαν υπερυψωμένο για το οδικό μας ταξίδι με άριστο και  έμπειρο προσωπικό 
-Διαδρομές, περιηγήσεις ,επισκέψεις, μετακινήσεις  του προγράμματος 
-ΦΠΑ 
 Δεν περιλαμβάνονται: 
-Φαγητά, ποτά και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα  
-ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ  

*Για την συμμετοχή είναι απαραίτητο πιστοποιητικό εμβολιασμού 
 COVID-19 ή νόσησης ή αρνητικό τεστ (PCR 72 ωρών ή RAPID 48 ωρών) 

Πληροφορίες-δήλωση συμμετοχής :  2661047955    -   6945420163    -  6948400993 

*ΤΗΡΟΥΜΕ ΤΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΣ ! 


